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Статистика фінансів вивчає закони руху фінансових,

кредитних, грошових ресурсів в умовах ринкової

економіки.

Статистика фінансів забезпечує також статистичне

висвітлення фінансового аспекту процесу

функціонування видів економічної діяльності, секторів

економіки та окремих підприємств.

Без добре організованої статистики фінансів

неможливо здійснити ефективний аналіз діяльності

органів державного управління і оцінити їх вплив на

економічні процеси, що протікають як в окремих

регіонах, видах діяльності, так і в економіці в цілому.



До основних завдань статистики фінансів можна

віднести:

- розробка методів обчислення показників. які

відображають особливості фінансової системи та їх

аналіз;

- вивчення процесів виробництва, розподілу,

перерозподілу та використання національного

продукту у фінансовому секторі;

- вивчення характеру дії основних законів у

фінансовій системі країни;

- розроблення прогнозних розрахунків, необхідних

для обґрунтування напрямків фінансової політики.



Статистика фінансів покликана

забезпечити збір, обробку і аналіз інформації

про рівень і фінансові можливості розвитку

країни. Статистичні дані є одним з

визначальних орієнтирів економічної

політики, сприяють створенню об’єктивного і

науково обґрунтованого стратегічного курсу

економічних і фінансових перетворень.



Посилення ролі статистики фінансів

пов’язано насамперед з підвищенням значення

та уваги до фінансів загалом, та певних

фінансово-економічних категорій – бюджет,

кредит, податок, прибуток та ін. – зокрема, з

новими значно більшими вимогами та

завданнями до статистичної інформації, а також

пов’язано з виникненням нових для економіки

країни форм власності, нової банківської

системи, більш складних економічних відносин,

значною відкритістю світовому економічному

співтовариству.



Вивчення курсу побудовано на

послідовному, системному підході до

використання основних методів статистики

(зведення та групування даних, розрахунки

середніх величин, показників варіації і

динаміки, побудови індексів та ін.), а також на

формуванні відповідних висновків та

інтерпретацій на основі отриманих

результатів.



Метою викладання навчальної дисципліни

«Фінансова статистика» є формування у

майбутніх бакалаврів глибоких

фундаментально-економічних знань,

освоєння студентами методів та прийомів

статистичних досліджень фінансових і

суспільних явищ і процесів, що відбуваються

у сфері фінансів на макро- та мікрорівні.



Основними завданнями вивчення навчальної

дисципліни «Фінансова статистика» є розробка

змісту і методів обчислення показників, які

відображають особливості фінансової системи;

вивчення процесів виробництва, розподілу,

перерозподілу та використання національного

доходу, визначення на цій основі пропорцій і

закономірностей в економіці; вивчення характеру і

дій основних законів у фінансовій системі країни;

розробка прогнозних розрахунків, необхідних для

обґрунтування напрямів фінансової політики та

розвитку фінансової сфери.


